

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Raymundo Alvarado

Seminario sobre población

El Lic. Raymundo Adaiberto Alvarado, director de Población del Ministerio de Planificación informa que son importantes las conclusiones surgidas del seminario-taller sobre comunicación social.

Influencia de la prensa

La influencia de la prensa, ayer, hoy, mañana y siempre es poderosa y decisiva, dijo ayer en Seminario de Población, el periodista Rosalío Hernández Colorado. (Inf. Pág. 2).

Caso de INCAFE, en Corte

El razonamiento de los votos de los magistrados sobre inconstitucionalidad del INCAFE, no se dan a conocer porque aún están estudiando el caso, explicó ayer el presidente de la Corte Suprema de Justicia Dr. Francisco José Guerrero. (Inf. Pág. 30).

Fiscal pide cumplir período

El Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero, ha pedido a la Asamblea que se le deje cumplir el período de tres años para los que fue nombrado. (Inf. Pág. 3).

Inaugurada Urbanización Tikal

Cerca del Complejo habitacional Madre Tierra, en Apopa, fue inaugurada ayer por el presidente Duarte, la urbanización Tikal, entregando 43 viviendas donadas a personas de escasos recursos por la Presidencia de la República. (Inf. Pág. 2).

FMLN ataca a trabajadores

Dos trabajadores de la Dirección de Caminos, fueron atacados a balazos por el FDR/FMLN, cuando se encontraban trabajando cerca de El Paisnal. Uno de ellos, murió a consecuencia de las lesiones, informó el COPREFA. (Inf. Pág. 13).

Proyecciones de microempresas

Los ambiciosos planes que se propone desarrollar el Consejo de micro-empresarios salvadoreños, dio a conocer el presidente de esa nascente entidad, Sr. Otoniel Vela.

Equipo para Rescate Delta

Treinta mil colonos en efectivo y un grandioso donativo de equipo, donó ayer la Cigarrería Morazán, a la Cruz Roja Salvadoreña, para la Operación Rescate Delta, durante Semana Santa. (Inf. Pág. 3).

Fuerte crítica al Gobierno

El Gobierno debe poner claras las reglas del juego, debe elaborar un Plan Económico. Sin libre empresa esto estará terminado. Así lo enfatizó ayer el economista Lic. Rafael Rodríguez Loucel. (Inf. Pág. 3).



Dr. José F. Guerrero



Sr. Otoniel Vela

La influencia de la prensa es y será siempre decisiva

"La influencia de la prensa, ayer, hoy, mañana y siempre, es poderosa y decisiva".

Así se expresó ayer el periodista Rosalío Hernández Colorado, al disertar en el Seminario-Taller sobre La Comunicación Social y su Interrelación con la Comunicación Poblacional, que se efectúa en el Hotel Presidente.

Si en el pasado, agregó, la prensa inspiraba terror a las autoridades oscurantistas y se tronaba, inclusive desde el púlpito, contra el afán de saber lo que pasaba, hoy en día no existen otras limitaciones para el derecho de informar, que las establecidas por la ética, las normas legales y por el Código de Honor que los periodistas se comprometen a respetar.

Estas normas son invariables. Pueden estar en otro idioma, pero siempre establecerán los mismos principios.

Reflejo de la cultura

"Dadme un diario y os diré el grado de la cultura de un pueblo", es una frase grabada en la conciencia de todos,

—Pasa a la página 21—

43 viviendas entregadas ayer en Colonia El Tikal

La entrega de cuarenta y tres viviendas ayer en la Urbanización El Tikal, cerca de Apopa, es el punto de partida de proyectos que beneficiarán a más de veinte mil familias afectadas por el terremoto, afirmó el Presidente de la República.

El Ing. José Napoleón Duarte, al hablar al final del acto, dijo que se adjudicaban cuarenta y tres casas unifamiliares, unas donadas completamente por la Presidencia de la República y otras sólo las construcciones, sin el terreno.

Beneficiadas fueron las personas que, a raíz de haber quedado a la intemperie

después del terremoto del diez de octubre del año pasado, han estado viviendo en la comunidad "Parque Infantil de Diversión", conocido también como Campo de Marte. El Mandatario dijo que ese solamente era el principio de otras acciones similares programadas a corto plazo.

Puntualizó que gracias a la valiosa colaboración de los gobiernos de Guatemala, Italia, Estados Unidos, República Federal de Alemania y otras naciones amigas, así como de las actividades realizadas por la TELE-COMPIEN, en un

—Pasa a la página 25—

Cuerpos de Seguridad en estricta vigilancia

Recomendaciones para la protección de los hogares y de las personas durante las vacaciones de Semana Santa, hace el Viceministerio de Seguridad Pública, al ofrecer sus servicios con tales fines.

Según lo dio a conocer ayer esa dependencia del Ministerio de Defensa, a cargo del Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla, los cuerpos de seguridad estarán atentos en todo momento a garantizar el orden público, combatiendo toda manifestación delincinencial, tanto en lo referente a las residencias, protegiéndolas contra escalamientos y robos, como también en lo que respecta a la tranquilidad que deberá imperar en balnearios y paseos que son frecuentados por la ciudadanía, durante la temporada de vacaciones que se

avecina.

Para que los esfuerzos de la Policía Nacional y Policía de Hacienda, Guardia Nacional y Cuerpo de Bomberos tengan mayor efectividad, indica el Viceministerio, la ciudadanía deberá también brindar su colaboración, observando las siguientes recomendaciones:

En cuanto a las casas, dice el Comunicado, antes de salir a disfrutar de las vacaciones es necesario adquirir los servicios de una persona responsable para el cuidado de la casa. A ésta hay que instruir en el sentido de que no abra las puertas a ningún desconocido; deberá revisarse, para evitar desgracias, los sistemas eléctricos y el servicio de agua

—Pasa a la página 56—

Editoriales

Línea fija atraviesa en el Gobierno

Hay inconformidad generalizada con la forma como el régimen del Partido Demócrata Cristiano ha venido gobernando el país. Desde un principio se ha podido ver que el gobierno presidido por el Ing. José Napoleón Duarte tiene una tendencia antagónica hacia los sectores de la iniciativa privada, hacia los sectores empresariales, hacia los sectores de la producción. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

¢ 11 millones para comprar maíz

(Lunes 9 de abril de 1962). El Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), ha solicitado a la Asamblea que le permita obtener un crédito por ¢11 millones para importar maíz. Y esto desafortunadamente indica que continuamos, como siempre, con una apremiante escasez de abastecimientos, porque nuestra producción cerealera nunca alcanza para cubrir la necesidad de consumo.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-28
Cartas a María/18

La Cámara/34
Plafillos/34
Deportes/40-41
Cómicos/42-44
Horóscopo/43

Clasificados/46-55
Cines/56-63
Indicador/57
Tips de César Ternes/62

CORREOS DE EL SALVADOR



EXPOSICION EN MADRID. El Salvador participa en la 12a. Exposición Filatélica que, con la presencia de 16 países, se inauguró en Villa de Madrid, España. De izquierda a derecha: Sr. Alfonso Salazar, Cónsul de El Salvador; Juan de Dios

Mira, Director de Correos; Roberto A. Castrillo, Embajador de El Salvador en España; Sra. Beatriz Guido, de la Embajada Argentina, Gloria Milán Lugo y Aquiles R. González, de la República Dominicana.